



REUNION DE DESPACHADORES Y CONTROLADORES.— Recientemente se efectuó una reunión de despachadores y controladores de buses en la Dirección General de Transporte. El director, coronel Juan Francisco Tejada López, habló sobre las normas disciplinarias que bajo su plan de trabajo, buscan favorecer al usuario y al empresario, en beneficio de la recuperación económica del país.

Cuarto Día de Operación en el Cerro de Guazapa

SAN SALVADOR, Julio 20. (ACAN-EFE).— Por cuarto día consecutivo, fuerzas de la Primera Brigada de Infantería, con sede en esta capital, desarrollan hoy una operación a escasos kilómetros de

San Salvador, informan fuentes militares. El jefe militar del vecino departamento de Cuscatlán, coronel Amaya, señaló hoy a "ACAN-EFE" que las tropas realizan su operación en los alrededores

del cerro de Guazapa, al mando del Coronel Adolfo Blandón, comandante de la Primera Brigada.

Amaya indicó que sus fuerzas, a excepción de una unidad, no intervienen en esa acción, a pesar de que en gran parte se desarrolla en su zona militar, ya que se dedican a mantener la seguridad, afirman hoy a "ACAN-EFE".

En la mañana de ayer columnas guerrilleras emboscaron a una patrulla militar en la carretera de acceso a Suchitoto, en las laderas de Guazapa y resultaron heridos varios soldados y guerrilleros.

El ejército salvadoreño realiza desde hace varias semanas distintos operativos militares en gran parte del país, incluidos departamentos en los que la guerrilla cuenta con importantes concentraciones de efectivos.

Hasta en estos días que se conoció una resolución contraria o sea que fue revocado el sobreseimiento y ordenado el jurado contra el reo ausente, apareció el informativo, o sea —dicen los abogados— a los seis años de estar en la Cámara, lo cual no se justifica en ninguna forma, pues los casos, por lo general, cuando más podrían tardarse, son seis meses, pero nunca seis años, según dijeron.

Por otro lado, en el juicio aparecen dos testigos que le vieron arma en las manos al ahora occiso, cuando éste cayó muerto. Sin embargo, otro testigo que parece haber tenido relaciones con el ahora difunto

—Favor pase a la página 30.

Rigoberto Cornejo Revela Causa de Retiro del PCN

La causa que lo motivó a retirarse del Partido de Conciliación Nacional (PCN), revela el Lic. Rigoberto Cornejo, en entrevista con EL DIARIO DE HOY.

En cuanto al caso de su retiro del PCN, el Lic. Cornejo afirma que en la participación política directa, es decir, como dirigente, entre otros factores determinantes existen cuatro niveles: los que participan por interés partidario únicamente; por ambición personal e interés de status social; por interés sectorial o grupal y los que participan en un partido por interés nacional.

POR UNA MAYOR CUOTA DE PODER

En todos estos niveles —dice— se lucha por una mayor cuota de poder. Ahora bien —añade— cuando un partido político, por sus dirigentes se desvía de las líneas ideológico-políticas que le dieron vida y que lo renovaron de acuerdo a cada etapa histórica; cuando paralelamente predominan otros intereses que no son los nacionales, entonces se llega a un momento en que hay que adoptar una posición y tomar una decisión. O se

—Favor pase a la página 30.

Falta Oír a los Líderes Políticos Dice Abogado

Hace falta oír a los líderes políticos en el proyecto de la nueva Constitución, dice el Dr. J. Gregorio Guardado, cuya trayectoria en el campo político del país, es ampliamente conocida.

El Dr. Guardado desempeñó la Presidencia de la Asamblea Legislativa, en los primeros meses de 1972.

El Dr. Guardado respondió inicialmente así a la pregunta "¿debemos cum-

plir o no la Constitución?": "Antes de responder a esa pregunta se necesita dar respuesta a esta otra: ¿a cuál Constitución? Porque resulta muy distinta la respuesta de si la Constitución es la que me imponen, la que yo impongo o aquella que he mutuamente consentido o sea, democráticamente elaborada y promulgada".

Posteriormente el Dr. Guardado afirmó que esos problemas se plantean

en forma tan prácticamente histórica, que hay que darle respuesta inmediata, so pena de que la crisis nacional se agrave, en lugar de resolverse.

Han pasado más de trece meses —señala el Dr. Guardado— desde que la actual Constituyente se estableció y durante ese tiempo, tanto en el seno de ese Cuerpo Legislativo como en los diferentes sectores políticos, académicos, intelectuales, no ha habido un serio y sostenido estudio o debate de los diferentes problemas que deben contemplarse en lo que se ha pretendido ser una nueva Constitución.

Lamentablemente —añade el abogado— los que se hacen llamar líderes políticos, y "me veo forzado a mencionar sus nom-

—Favor pase a la página 30.

En Zacamil: Millones de Moscas se Reproducen en Basureros

Las moscas y cucarachas se reproducen por millones en los basureros que por todos lados se encuentran en la Urbanización "José Simeón Cañas", conocida como Zacamil, al norte de la capital.

En carta enviada a nuestra Redacción con nombres y firmas de personas afectadas, se relata que el desaseo a que ha llegado ese sector en las calles y pasajes, da la impresión de que se trata de un inmenso basurero o chiquero en donde proliferan toda clase de alimañas a la vez que constituye un foco de infección permanente.

Al problema anterior se agrega que la municipalidad de Mejicanos ha permitido y propiciado que las

calle principales se conviertan en mercados sucios, con champas anti estéticas en aceras y zonas verdes. Los moradores de las champas, dicen, fueron instalados con el permiso del IVU, con el argumento de que las rescataban de mesones insalubres para llevarlas a un lugar limpio y cómodo, pero se da el caso de que ahora es un gigantesco estercolero dentro del cual por "puro milagro" sobreviven.

Dicen los residentes de Zacamil que emplazan al Alcalde de Mejicanos, al IVU y al Ministerio de Salud Pública para que actúen y solucionen estos problemas que afectan a más de 20 mil salvadoreños.

30 de Julio Juramentan Directiva de APES

El sábado 30 de julio, como parte de los actos programados para la celebración del "Día del Periodista", tendrá lugar la toma de posesión de la nueva Junta Directiva de la Asociación de Periodistas de El Salvador, APES, que fungirá para el periodo 1983-84. La elección tuvo lugar en Asamblea General convocada para la noche del viernes 15 de julio, en la Casa del Periodista.

La nueva Junta Directiva de APES quedó integrada así: Presidente, José Luis Urrutia; Tesorero, Triny Jovel de Romero; Síndico, Danilo Velado; Primer Vocal, Carlos Girón; Segundo vocal, Jorge Armando Contreras; Secretario de Actas, Adela Ponce de Gálvez y Secretario de Correspondencia, Genaro Chinchilla Monge.

—Favor pase a la página 30.



PUBLICA LIBRO.— Guillermo Pérez Diez, conocido en el mundo literario como William Diez, ha publicado en Pasadena, California, un libro de poemas que ha tenido buena acogida. Diez, originario de San Salvador, reside en EE.UU. desde hace más de 20 años y está de vacaciones en nuestro país. Dice que aprovechará para promover su obra.

En Zacatecoluca: Organizan CODERA para Restauración

ZACATECOLUCA.—Se organizó la Comisión Departamental de Restauración de Áreas (CODERA). Tendrá como funciones apoyar y realizar los programas para lograr la restauración de las poblaciones y lugares rurales que han sido afectados por la acción subversiva.

La reunión se efectuó en el auditorio de la Caja de Crédito de esta ciudad, con asistencia de autoridades departamentales y representantes de los ministerios del Interior, Defensa, Salud, Educación, Agricultura y otras instituciones.

En la reunión también participaron alcaldes, comandantes locales, jueces de paz y otras autoridades de los distintos municipios del departamento de La

—Favor pase a la página 30.



RECIBE DIPLOMA.— (San Miguel). En el sexagésimo aniversario de fundación de la Sociedad Unión de Obreros, el señor Encarnación Cruz Solórzano fue declarado socio honorario. El alcalde, señor Edgar Enrique Gómez, le entrega el diploma en presencia del Prof. Víctor Manuel Olmedo, Jesús Urquilla Bernabel, también galardonado, y don Alejandro Avellar. (M. Zelaya).